

# Jegyzőkönyv

Felvéve a Kispesti 1.sz. Lakásfenntartó Szövetkezet hivatalos helyiségében 2012.06.04.-én megtartott szavazat számlálásról, mely a pályázati program megvalósításáról, finanszírozásáról – döntés hozatal a hitelfelvételről - történt

Jelen vannak: Mészáros Pálné elnök

Jakos Péterné FEB elnök

Mogyorósi Géza Hunyadi u. 27.4.13

Bakonyi Endre Hunyadi u. 25.,8.24.

A beérkezett szavazatok az alábbiak szerint oszlanak meg.

23-as lépcsőház: Visszaérkezett 32 szavazat, ebből Igen 21 Nem 11 Tartózkodott -	29-es lépcsőház visszaérkezett 27 db igen 13 nem 12 tartózkodott 2
25-ös lépcsőház visszaérkezett 25 db igen 13 nem 10 tartózkodott 2	31-es lépcsőház visszaérkezett 26 db igen 20 nem 3 tartózkodott 3
27-es lépcsőház visszaérkezett 24 igen 20 nem 3 tartózkodott 1	33-as lépcsőház visszaérkezett 25 igen 18 nem 6 tartózkodott 1

Összesítve:

Az összes lakásszám 192 db

Visszaérkezett: 159 db

Ebből

Igen 105

Nem 45

Tartózkodott 9

Nem adott le szavazatot 33 fő.

Ebből következik, hogy a hitelfelvételhez az önrész előteremtését nem szavazta meg a tulajdonosok, több mint 1/5-e.

k.m.f.

Mészáros Pálné s.k. Jakos Péterné s.k. Mogyorósi Géza sk. Bakonyi Endre sk.

Tisztelt Tulajdonostársak!

A pályázati feltételek szerint lehetőségünk van hat hónappal meghosszabbítani a támogatási szerződéshez szükséges mellékletek előkészítését (önrészt igazoló hitelszerződés), ezért egy későbbi időpontban javasoljuk a szavazás megismétlését.

Nagyon magas azoknak a száma, akik nem adták le a szavazatukat.

Az is kiderült, hogy a nemmel szavazók többsége nem a panelprogram ellen van, hanem rossznak tartotta a kommunikációt.

Ahhoz, hogy biztossággal tudjanak dönteni, a programmal kapcsolatos kérdéseiket, kifogásaikat, módosítási javaslataikat, észrevételeiket írásban a vezetőségnek küldjék el. Ez lehet írásban, vagy a honlapunkon. [www.kispestlakszov.hu](http://www.kispestlakszov.hu). Ezt továbbítjuk a Panelérdekképviselői Egyesületnek, akik válaszolnak minden feltett kérdésre akár írásban, akár személyesen.

A többség akarata által elfogadott módosítások után újra szavazhatunk az önrész előteremtéséről.

Mészáros Pálné s.k.

Jakos Péterné s.k.